少年漂流记 海南10岁男孩海钓睡着了在大海上漂流了一天一夜



近日,海南陵水黎族自治县赤岭村一小孩出海钓鱿鱼不小心睡 着,在海上漂流一天一夜漂到三亚,幸运碰到钓鱼船将其救起,相关视 频引发大量网友关注。

10岁男孩独自海钓睡着了

3月22日,一段小男孩独自划 船在海上漂流的视频在网上热传。 据视频发布者介绍,3月22日下午, 他们正在海上钓鱼,远远就看到绿 色的小板船,听到有人在喊,开船过 去后发现是一名小朋友,于是同船 的钓友合力把该小朋友救了上来。 3月23日,记者采访了参与救援的 相关人员,了解救援过程。

"我们是3月22日下午5点左 右接到了海钓客人的救援信息。他 们租了我们的船出海钓鱼,在三亚 海棠区牛车湾附近的海域钓鱼时意 外救了该男孩。救上来以后租船钓 友就赶紧联系了我们,没过多久他 们就把小朋友带回了岸上,送到了 后海海岸派出所。"

禹途救援海棠队长罗文表示, 他看到小朋友的时候,小朋友裸露的 皮肤因为长时间的暴晒已经被晒得

通红,好在被救上来后钓友给了他一 些牛奶和面包吃,所以状态还可以。

"他当时还是很害怕的,一直在 哭,说他是出来钓鱿 鱼的,结果找不到回 家的路了。"罗文告 诉记者,回到岸上 后,小朋友的情绪才 慢慢平复,陆陆续续 地说清情况。"小朋友 说他10岁,这不是第 一次自己单独去海上钓鱼。

3月21日晚上9点在陵水黎族 自治县赤岭村附近钓鱿鱼,因为 太困了在船上睡着后随船漂流, 在海上找不到方向,途中他看到海 上观音像和其他有亮光的地方,想 向岸边划,但是风浪太大了他没力 气划不动,只能让小船自己漂流。" 罗文说。

两地陆上距离超过30公里

地图搜索显示,三亚海棠区后 海湾与陵水黎族自治县赤岭村都在 海边,两地之间的海岸线形成了一 个大海湾,两地陆上距离超过30公 里。罗文说,3月21日晚上,海棠湾 附近海面风浪较大,风力大约有6 级,浪高有1.5米。"这样的海面情况 大人都很难应付,更何况是小朋友, 说是幸运都不为过。'

见到小朋友后,罗文和派出所 方面就赶紧寻找家属。恰巧后海村 -名住户的老家就在赤岭村,经他 联系,终于对接上小朋友家长。 个小时后,家长赶到后海海岸派出 所顺利接回小朋友。

陵水黎族自治县英州镇赤岭村 党支部书记梁秋明告诉记者,3月21 日晚,他们了解到小朋友走失的消息 后,就立即组织了搜救队伍在村庄附 近和沿海地区展开了多轮搜索,并发 布寻人启事,直到3月22日下午接 到小朋友安全找回的消息。

梁秋明透露,目前小朋友已 安全到家,身体和心理情况均无 异常,英州镇政府及赤岭村委会 相关工作人员已到家中对他进行 安全教育,并会在后续安排心理 疏导工作。

漂流小船上没水和食物

记者联系到偶遇小孩的船队船 长,他告诉记者,船队海钓途中偶遇 一名男孩呼救。船长表示,这名男 孩10岁左右,是海南陵水县赤岭村 人,在海上漂流大约9海里远,目前 他们已经报警,男孩已经回家。

另据媒体报道,据船长讲述,在 海上靠近后看到是一个小孩,互相 听清楚对话后,他一下就哭了。

"他说自己出门钓鱼玩,不小心 被浪冲走,在海里漂了一夜,找不到 回家的路。"小船上没有食物和水, 小孩被救上钓鱼船之后没有什么力 气,吃了面包喝了牛奶,才断断续续

据船长表示,(小孩被冲走)是 清水湾发生的事情,当天搜救了一 晚上,我们没有接到通报(并不知 道),是巧遇的。有风划不回去,但 是他海边长大,懂得水流怎么划到 我们这边。我们这边属于三亚辖区 蜈支洲岛,过去就是清水湾。

没挨揍,又出去玩耍了

3月23日,27岁的救人者小杨在 直播中介绍,一大早前往被救起的"小 孩哥"的家中探访,但"小孩哥"已经又 开心地出去玩耍了,"没见着他。回应 下网友最关心的两个问题,他没有吃 '竹笋炒肉',但钓鱼'空军'了。

小杨说,小男孩当时已经记不 清家人的电话号码,他和朋友报警 后,给小男孩拿出了食物,之后返回 岸边将其交给民警

23日早上,因为网友都很关心 "小孩哥",小杨买了牛奶开车去探 望他。"他的父母和妹妹在家,说他

日

又跑出去玩了。网友都担心"小孩 哥"回家要挨揍,还关心他漂流一天 一夜有没有钓到鱼。他回去没挨 揍,但钓鱼'空军'了,网友看到鱼竿 上挂的东西是钓鱼的假饵。

23日,孩子父亲黄先生表示, 他和孩子母亲以及村里人找了一 夜,找到天亮还没找到人遂去报警, 现在孩子回来后怕挨打又躲起来。

小杨说,小男孩调皮爱玩是正 常的,但希望广大家长通过这件事, 多看护和教育好孩子,"不是每个人 都有这么好的运气。

